



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
Unitatea Administrativ Teritorială Dofteana
Consiliul local Dofteana

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE **viceprimar Camară Dana –**

Privind activitatea desfășurată în perioada 31 iulie 2018-31 iulie 2019

Raportul anual al alesilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr.215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Articolului 225, alin. 2 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul Administrativ prevede : „Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului”.

Vă rog să-mi permiteți ca , în legătură cu activitatea desfășurată în anul 2018 , să vă reamintesc faptul ca atribuțiile mele de serviciu sunt delegate din atribuțiile d-lui primar prin dispoziție și sunt incluse în fișa postului. Și în anul 2018 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul d-lui Primar Ioana Bujor dar și al membrilor Consiliului local Dofteana.

În anul 2018, la Primăria Dofteana volumul de muncă a fost, ca de obicei, mare, în consens ,dealtfel, cu cerințele etapei pe care o parcurgem și programul politic al formațiunii din care fac parte, dar și cu stilul de

muncă dinamic, responsabil și exigent imprimat de conducere. A fost o perioadă de derulare și finalizare proiecte cu finanțare locală dar și cu finanțare prin P.N.D.L.II.

Subordonat direct d-lui Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală, este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora, iar prestația sa fie la înălțimea sarcinilor. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt în strânsă legătură cu activitatea colegilor consilieri, cu activitatea echipei Primăriei Doftena.

În legătură cu activitatea propriu-zisă, în perioada în care domnul primar lipsește din motive obiective, verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul primăriei Doftena. Nu am constatat dificultăți în comunicarea intercompartimentală, manifestări de autosuficiență sau lipsa de încredere în posibilitățile de rezolvare a problemelor.

Referitor la relația cu Consiliul local Doftena, pot aprecia că în perioada supusă prezentării m-am străduit ca în documentele prezentate să fac o analiză pertinentă a stării de lucruri și să propun căi clare de acțiune pentru viitor.

Am avut și am relații foarte bune cu membrii Consiliului local Doftena, bazate pe respect față de munca, opiniile și convingerile fiecăruia.

În marea lor majoritate, membrii Consiliul local Doftena au capacitatea de a gestiona în mod corect situația politică din comună și de a aprecia la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru al său, scopul fiind comun- prosperitatea și modernizarea localității.

În perioada amintită am inițiat numeroase proiecte de hotărâre referitoare la diferite probleme de interes local cum ar fi :

- acordarea unui ajutor material la urgență necesar refacerii acoperișului grajdului din gospodăria domnului Simion Mihai, sat Bogata,

- acordarea unui ajutor material și financiar pentru Școala Gimnazială Larga, pentru reabilitarea fațadei,

- acordarea Bisericii Ortodoxe „Adormirea Maicii Domnului” Doftena – Parohia 1, în baza prevederilor legale -O.G. nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult

aparținând cultelor religioase recunoscute în România și a art. 4 alin. 2 și art.5 din H.G nr.1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G.nr.82/2001, cu modificările și completările ulterioare, a unui ajutor financiar în valoare aproximativă de 25.000 de lei pentru lucrarea de placare cu marmură a suprafeței de 180 m.p. pardoseală- interior lăcaș de cult,

- acordarea de ajutor material familiilor Socaci Verona și Irimia Cristina ,sat Bogata, pentru consolidatea malurilor și refacerea căii de acces în zonă,

- reabilitarea drumurilor vicinale / a segmentelor de drumuri vicinale din satele de pe raza comunei Dofteana,

- achiziționarea unei cantități de piatră concasată conform prevederilor legale, pentru reabilitarea drumurilor vicinale,

- închirierea de utilaje- buldoexcavator, cilindru compactor, basculantă pentru punerea în manoperă a pietrei concasate- în vederea reabilitării tuturor drumurilor vicinale din cele 7 sate ale comunei Dofteana,

- achiziția serviciului de dezăpezire printr-o firmă specializată de prestări servicii, care în baza unui contract să efectueze dezăpezirea pe raza comunei Dofteana , în cele 7 sate , în perioada 15 noiembrie 2018- 15 martie 2019.

- acordarea unui sprijin material pentru construirea unei copertine care să asigure protecția autosanitarelor aflate în dotarea Substației Tg.Ocna.

- acordarea Parohiei Ortodoxe „ Sf. Împărați Constantin și Elena” sat Bogata, în baza prevederilor legale -O.G. nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România și a art. 4 alin 2 și art.5 din HG nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G.nr.82/2001, cu modificările și completările ulterioare, a unui ajutor financiar în sumă de aproximativ 15.000 de lei pentru achiziționarea materialelor necesare realizării lucrărilor de montare încălzire centrală, care va deservi spațiul interior al Bisericii Ortodoxe.

- refacerea digului de protecție pentru malurile pârâului Soci, Strada Socilor -zona Docan Marian, sat Cucuieți,

- achiziționarea de material lemnos pentru confecționarea de sicrie cu completarea ca suma alocată de la bugetul local să fie de aproximativ 3000 de lei,

- refacerea integrală a podului de lemn din zona Lunca Morii, care permite accesul cetățenilor la proprietățile -terenuri agricole din zonă pentru diferite activități specifice agriculturii,

- achiziția unei cantități de 3 m.c. material lemnos necesar refacerii podului din Lunca Morii , sat Larga și construirii de cutii din lemn pentru depozitarea materialului antiderapant care vor fi poziționate în zona podurilor, a podețelor a drumurilor vicinale aflate în pantă

- Extinderea rețelei de apă potabilă în satul Dofteana,–

D.N.12.A.- pe o lungime de aproximativ 200 metri liniari,pe strada Principală, nr. 381-409 - Buzescu Ioan – Neamțu Ionică –Boboc Constantin.

-Înlocuirea conductei de apă potabilă din oțel poziționată pe strada Ulița Țărnii zona Pod Iancu Lăzărescu – intersecție - strada Apicultorului până la Ababei Valentina- sat Dofteana, conductă aflată în stare avansată de degradare, ruginită , cu multiple spărturi, cu o conductă din P.E. 0 6 3x 10 bari,

- achiziția unei cantități de 3 m.c. cherestea, necesară confecționării de sicrie pentru persoane- cazuri sociale, decedate pe raza comunei Dofteana.

- achiziția unei cantități de lemn de foc necesar încălzirii spațiilor școlare ale celor 3 școli cu personalitate juridică –

- achiziția unei noi centrale termice care o va înlocui pe cea veche amplasată în camera termică care funcționează în cadrul școlii Hăghiach,

- Achiziționarea de instrumente muzicale, în regim de urgență (vioară chitară, acordeon și orgă) pentru membrii Bisericii Penticostale Maranata, Dofteana,

- Recondiționarea și reabilitarea acoperișului Casei Praznicale care deservește Bisericii Ortodoxe „Sf.Cuvioasa Parascheva, Nașterea Sf. Ioan Botezătorul și Sf.Efrem cel Nou ” Parohia 2 Dofteana.

- Achiziționarea de materiale necesare amenajării Curții interioare a Parohiei Bogata.

- lărgirea drumului vicinal pe o lungime de 50 de metri în zona Mihai Gheorghe – Dorel Antofi, sat Hăghiach, Dofteana,

- aprobarea reabilitării exteriorului modulului spații comerciale și grupuri sanitare aparținând Pieții Zonale Dofteana.

Am întocmit referate pentru refacerea și modernizarea iluminatului public stradal în urma deplasării în teren sau în urma solicitărilor și sesizărilor primite din partea consilierilor locali și a cetățenilor din zonele cu probleme, pentru achiziția unor produse necesare derulării în bune condiții a activității de pe raza comunei Dofteana, pentru deplasarea mașinilor din dotare – autobasculantele și buldoexcavatorul pentru lucrări diverse reabilitare drumuri vicinale, încărcat, transportat materiale diverse, etc.

M-am implicat în activități finalizate cu proiecte: organizarea și desfășurarea Zilelor Comunei Dofteana , 2018 și în realizarea Nomenclatorului stradal – zona sat Dofteana.

- inițiere proiect pentru premiarea elevilor olimpici la concursuri și olimpiade , precum și a celor care sunt șefi de promoție 2019,

- inițiere proiect desemnare reprezentanți în C.A. al școlilor cu personalitate juridică,

- am continuat implicarea primăriei Dofteana în urma parteneriatului cu UNICEF în proiectul „ Includere socială pentru furnizarea de servicii integrate în județul Bacău”, prin care multe familii aflate în diferite situații de risc sunt sprijinite și consiliate.

Am prezentat în cadrul ședințelor Consiliului Local Dofteana informări punctuale legate de activitatea desfășurată, și ori de câte ori a fost nevoie , am intervenit în dezbaterile celorlalte puncte de pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu local.

În cadrul Comisiei de Învățământ, sănătate , cultură , protecție socială, activități sportive și de agrement al cărei președinte am participat la toate sesiunile de comisie , am analizat împreună cu ceilalți colegi consilieri proiectele de hotărâri și am dat aviz favorabil în cvasitotalitatea cazurilor.

Referitor la domeniul educației , la problema școlilor și grădinițelor, am avut permanent în atenție desfășurarea în bune condiții a procesului instructiv educativ în fiecare unitate școlară .

Coordonez lunar activitatea beneficiarilor de L.416/2001 privind venitul minim garantat care realizează activități diverse pe raza comunei Dofteana – ecologizat zone aparținând domeniului public, colectare pet-

uri , cosire vegetație, plantare flori, alte activități gospodărești funcție de lună și anotimp.

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei , de planificarea lucrărilor efectuate de beneficiarii Legii nr.416/2001 prin planul anual și lunar propus , realizarea pontajelor, coordonarea și urmărirea lucrărilor efectuate

Un aport important l-am avut în toate proiectele inițiate de domnul primar - reabilitare drumuri vicinale cu piatră spartă în satele Hăghiac, Dofteana, Valea Lărgii sat Larga, Valea Codrului , Pârâul Soci , Ulița Stanciu- pod Zurliu, Ulița Stirbu- Chistol, satul Bogata , reparații punți și podețe, achiziționarea de flori și arbuști pentru Parcul de Agreement Dofteana și curtea interioară a Primăriei Dofteana, modernizare iluminat public stradal prin înlocuirea lămpilor cu bec cu lămpi cu led.

Am supravegheat lucrările menționate mai sus și am făcut parte din comisia de recepție la finalizarea lucrărilor.

Am monitorizat activitatea cetățenilor care prin sentințe penale sau civile trebuie să efectueze ore de muncă neremunerată și am transmis în timp util și legal toată documentația , inclusiv pontajul către Serviciul de Probațiune Bacău și Tribunalele Bacău, Moinești și Onești.

Consider ca raportul prezentat este perfectibil. In mod sigur problemele prezentate vă par cunoscute, dar sarcinile noastre sunt în fiecare an, pe fond, aceleași. Știu că mai sunt foarte multe lucruri de îndreptat in activitatea mea, că nu am reușit să cuprind în totalitatea și în profunzimea lor problemele comunei. Alături de propria mea analiză, discuțiile care vor avea loc pe marginea acestui material ,observațiile și propunerile dumneavoastră ,mă vor ajuta să îmi perfecționez activitatea.

Din punctul meu de vedere, în anul 2019, un an în care ne-am propus obiective importante, un an în care s-au produs evenimente legate de modificările Codului Administrativ, de probleme deosebite in domeniul financiar — fiscal, administrativ, in domeniul economic dar si politic , alături de problemele cotidiene care se impun zilnic rezolvate trebuie o implicare totală în perfecționarea activității Consiliului Local Dofteana și aplicării cu determinare a tuturor hotărârilor Consiliului Local Dofteana care vizează dezvoltarea socio-economică a comunei, implicarea cu mai multă determinare în materializarea proiectelor

derulate sau care vor fi propuse, întărirea autorității și creșterea prestigiului instituției în rândul cetățenilor comunei, continua perfecționare a relațiilor de serviciu cu tot personalul Primăriei , creșterea nivelului de comunicare și încredere interumană, precum și consolidarea relațiilor cu toți cetățenii comunei Doftena.

23 august 2019

Viceprimar, prof. Camară Dana

